



почета

витие Новосибирска и Новосибирской области.

ОАО «Новосибирскэнерго» было выдвинуто жителями города на соискание премии в номинации «За поддержку и развитие счастливого детства», а Генеральный директор энергокомпании Корней Гиберт - в номинации «Люди дела». В итоге Корней Корнеевич набрал большинство голосов читателей газеты и стал лауреатом этой достойной награды.



В рейтинге «Топ-300» экономического еженедельника «Коммерсантъ-деньги» ОАО «Новосибирскэнерго» заняло 105-е место среди крупнейших компаний России из расчета рыночной стоимости. Это самая высокая позиция среди новосибирских предприятий.

Рыночная стоимость ОАО «Новосибирскэнерго» на 30.06.05 г. была оценена в 259,88 млн. долларов (в 2004 году она составляла 180,55 млн. долларов). Столь значительный рост показателей энергокомпании свидетельствует о ее динамичном развитии: возводятся новые энергообъекты, увеличиваются генерирующие мощности, растет кредитный рейтинг.



Издательский дом «Коммерсантъ» провел ставшую уже традиционной церемонию вручения премий и дипломов «Год с «Коммерсантом» среди предприятий, тесно сотрудничающих с газетой и добившихся убедительных успехов в ушедшем году.

ОАО «Новосибирскэнерго» оказалось среди номинантов. Энергокомпания была торжественно награждена дипломом в но-

минации «Эффективность коммуникаций». Руководство ИД «Коммерсантъ» поздравило ОАО «Новосибирскэнерго» с этой почетной наградой и выразило надежду, что 2006 год ознаменует новый этап плодотворного сотрудничества.



Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго» Корней Гиберт награжден орденом «За служение Отечеству» (святых великого князя Дмитрия Донского и преподобного Сергия игумена Радонежского) III степени.

Этим особым знаком награждаются лица и коллективы, отличившиеся в деле возрождения исторических традиций и национального самосознания, духовного и нравственного становления российского общества, за доблестное служение Отечеству и благотворительность. По представлению Олимпийского комитета Генеральному директору ОАО «Новосибирскэнерго» Корнею Гиберту высокая награда вручена за меценатство и благотворительные проекты в области поддержки спорта. Он является президентом Новосибирской женской баскетбольной команды «Динамо-Энергия».

■ 20 апреля 2006 года Генеральный директор ЗАО «Новосибирскэнергосбыт» Татьяна Николаевна Подчасова получила сразу две заслуженные награды.

Указом Президента РФ №199 от 11 марта 2006 года за большой вклад в развитие топливно-энергетического комплекса и многолетний добросовестный труд Генеральному директору ЗАО «Новосибирскэнергосбыт» Т.Н. Подчасовой присуждено почетное звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации». Награждение состоялось в Администрации НСО, с присвоением почетного звания Татьяну Николаевну поздравил губернатор В. Толоконский.



■ В этот же день в Новосибирском облсовете прошла торжественная церемония награждения победителей межрегионального конкурса «Директор года-2005», в котором участвовали предприятия Сибирского региона - лидеры своих отраслей. Награда присуждена в номинации «Система энергоснабжения».